

明年新型城乡合作医疗报销政策大幅度调整

住院年封顶额提至每人9万元

定点医疗机构报销最高达90%

本报讯(记者 黄丽云)住院年封顶额从2011年的每人8万元提至9万元,连续参合最高10万元;12种特殊病门诊享受住院政策报销;市内定点医疗机构报销比例最高可达90%;报销政策明显向宫颈癌、乳腺癌、儿童急性白血病、儿童先天性心脏病等重大疾病倾斜……昨日,记者从市新型城乡合作医疗办获悉,我市明年新型城乡合作医疗报销政策有了明显变化,年度封顶额增高,报销比例提高,报销范围扩大,将更好地解决城乡居民“因病致贫、因病返贫”问题。

住院封顶增加。住院封顶额从2011年的每人8万元提至9万元,连续参合每年增加2000元,最高10万元;普通门诊封顶额从每人300元提高至400元;糖尿病门诊封顶额从每人1万元提高至1.2万元。

报销比例提高。市内定点医疗机构共73家,其中,市人民医院住院政策范围内金额(下同)报销比例从2011年的65%提至75%;市红十字医院、妇幼保健院、中医院及市内民营定点医疗机构从2011年的65%提至80%;地段医院从2011年的80%提至85%;其他定点医疗机构从2011年的80%提至90%。市外从2011年的50%提至60%。正常分娩取消500元限价,按普通住院政策报销。也就是说,明年群众参加新型合作医疗,在市内定点医疗机构,特别是市内基层医疗机构(如各地段医院、卫生院)看病将更划算。

重大疾病医疗更有保障。宫颈

癌、乳腺癌、终末肾(肾衰尿毒症期)、重性精神病(偏执型精神分裂症和躁狂抑郁症)、艾滋病机会感染等5类疾病住院,市外医院、市人民医院、市红十字医院、妇幼保健院、中医院及市内定点民营医院按政策范围内金额的80%报销,市内地段医院报销85%,市内其他定点医疗机构报销90%。

特殊病病种增加。特殊病病种在2011年10种的基础上再增加了“儿童孤独症”、“失代偿肝硬化”、“小儿脑瘫”3个病种(共计13种),特殊病门诊享受住院政策报销(糖尿病除外)。

未成年人报销政策更加优惠。0~18周岁参合对象住院,市内定点医疗机构从2011年80%提高至90%,市外从60%提高至80%;0~14周岁儿童的急性白血病、儿童先天性心脏病在限价范围内按总医疗费用的80%报销(需审批并至规定的定点医院住院);在本年度出生2个月内中途参保的婴儿可享受全年报销政策。

市新型城乡合作医疗办公室副主任林建开介绍,目前市内大医院人满为患,而社区卫生服务中心(站)已全面实施基本药物制度(药品零差价),能大大减轻参合人员的医疗费用负担。为鼓励参合人员“小病进社区,大病到医院”,缓解广大参合群众“就医难,看病贵”的问题,因此市人民医院、中医院普通门诊不能报销(除急救病种门诊急诊和特殊病门诊外)。



速穿消防战斗服训练



快速收纳接水带训练



我市有39支民间消防队伍

前日,莘塍中村志愿消防队开展技能练兵活动,迎接“11·9”全国消防宣传日的到来。目前,我市有民间消防队伍39支,其中6支民间消防队接受市公安局消防大队直接指挥,参与当地重大消防抢险工作。(记者 庄颖超)

抢时间 赶进度

高新技术产业园区全力推进工业项目建设

本报讯(记者 陈成成 通讯员 谢作龙)桩机轰鸣,塔吊林立……记者近日在高新技术产业园区内看到一片忙碌的景象。已入园施工的各项目正忙着施工建设,力争早日建成,早出效益。

据了解,目前,高新技术产业园区已引入3批共34家高新技术企业,主要是以能源、汽摩配等产业为主的企业。3批企业用地面积达1028.3亩。为全力推进项目建设,开发区管委会抢时间、赶进度,专门成立有关领导担任联系责任人的联系小组,对入园的各企业进行联系、跟踪,为各企业制定项目施工推进日

程表,驻点督促施工企业按照进度表全力推进。为企业解决施工中遇到的困难,尤其在开工前期,为确保各企业在开工时的水电保障,工作人员多次与供水、供电部门协调沟通,使企业用水、用电问题得到及时解决。同时,开发区各职能部门加强配合、加强工程督导,确保企业开工与工程建设进度,实现项目快速推进。目前,在第一、二批中有19家企业开工建设,其中力诺阀门有限公司、浙江迅达汽车配件有限公司两家企业进展迅速,已经进入土建上部建设阶段,其余8家企业也将近期开工。

高新技术产业园区启动滩涂耕地垦造工程 增加耕地资源 确保占补平衡

本报讯(记者 陈成成)记者日前从经济开发区管委会了解到,占地面积达39.2088公顷的高新技术产业园区滩涂耕地垦造工程于上月正式启动。该工程的启动实施,旨在强化土地利用,增加我市耕地后备资源,确保我市经济健康发展和耕地占补平衡。

据了解,该工程总投资约1436万元,其主要内容包括土地整理以及配套的生产道路、渠道等内容,工期约4个月,预计年底可完成。通过土地开发,提高土壤的有机质含量和土壤肥力,改善土壤的生态条件,使区内土地利用率和产出率都有较大幅度的提高。

开发区动态

双周刊

瑞安经济开发区管委会 联办

奥光集团借文化创意助推企业发展

工艺品企业“变身”早教产业航母

本报讯(记者 陈成成)在刚刚结束的广交会上,奥光集团带去的“喜洋洋与灰太狼”、“海绵宝宝”、“朵拉”等木制系列拼图智力玩具大受欢迎,来自荷兰、西班牙等国外客商当场下订单的金额就达50万美元。昔日以工艺品打开市场的企业,如今已将触角伸向动漫、早教等文化创意产业,逐步走出符合市场规律的转型升级新路,并华丽蜕变为早教产业航母。

据了解,“喜洋洋与灰太狼”、“海绵宝宝”、“朵拉”等系列拼图智力玩具是奥光集团今年8月份牵手美国迪士尼公司,花费数百万元购买其3年木质拼图版权后,由上海、

杭州、瑞安3家分公司的国家高级玩具设计师及专家,耗时2个多月研发设计,推出的动漫衍生产品,也是该集团旗下“智立方”品牌(专门为国内婴幼儿成长需求创建的一个益智玩具品牌,以网络销售为主)又一早教新品,预计年销售额5000万元。

奥光还致力于动漫早教市场的探索,从年初开始,集团已着手制作第一部动漫产品——《汉字大作战》,预计于明年面世。据介绍,该部影片耗资四五百万元,总长52集,适合3至10岁儿童观看。毫无疑问,这又是奥光走出符合市场规律的转型新路。

拆违没商量

本报讯(记者 陈成成 通讯员 鲍晓剑)10月26日,经济开发区管委会联合执法大队组织出动120余人、挖掘机1台,依法拆除位于飞云新区蜘蛛王鞋业新厂房周边19处、面积约1850平方米的违章棚架。

随着飞云新区新厂房建设投产,周边村民受经济利益驱使,在个别新厂房旁搭建简易棚做起了餐饮生意,严重影响了企业的生产发展和周边村民的生活,群众意见很大。对此,10月中旬,管委会向周边业主发放限期拆除通知书,并组织拆违行动。

开发区企业员工出行更方便了

6路公交车延伸线本月开通

本报讯(记者 陈成成 通讯员 董学毅)本月起,在开发区企业上班的员工出行更加方便了,因为6路公交车的线路已延伸至开发区拓展区。该线路走向由原来的虹北小区至水产城改为虹北小区至经济开发区拓展区,从中埠安阳路口开始走向为:中埠—车头—荣光集团—下埠—东升花苑(下埠村)—瑞光现代城(农场二分场),(长城换向器)—华尔达集团—华峰工业园—滨海锦园(肖宅村)—农场三分场—瑞立集团(八十亩厂区)。

据了解,为改善开发区内的交通出行状况,方便区内企业员工上下班及外来客户,开发区管委会牵头联系市交通局、公交公司及区内企业,对6路公交车的线路延伸进行多次论证。经过各方努力,6路公交车从11月1日起实行新线路的通行,满足了区内员工、居民乘坐公交车直达开发区各站的需要,减少了不能一次到达的不便。